

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 218, DE 04 DE SETEMBRO DE 2024

Faço pública a retificação do Edital de Homologação de Resultado de Seleção Pública N. 218/2024, de 04/09/2024, publicado no DOU de 05/09/2024, na Seção 3, página 81, referente à área de Ciências Sociais:

Onde se lê: "Luiza Albuquerque Leite Vieira"

Leia-se: "Luiza de Albuquerque Leite Vieira"

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.

LUCIANO SCHUCH
Reitor

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2024 - UASG 153031

Número do Contrato: 74/2023.

Nº Processo: 23089.016189/2023-20.

Contratante: UNIFESP-UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO. Contratado: 07.432.517/0001-07 - SIMPRESS COMERCIO LOCACAO E SERVICOS LTDA. Objeto: O presente termo de apostilamento tem por objeto o reajuste dos valores do contrato 74/2023, com base na variação do ipca de 4,227580% apurada no período compreendido entre julho/2023 e junho/2024.. Vigência: 01/08/2023 a 31/07/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 112.715,45. Data de Assinatura: 29/08/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 29/08/2024).

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90102/2024 - UASG 153031

Nº Processo: 2308908239/24-86. Objeto: Aquisição de Substâncias Químicas.. Total de Itens Licitados: 4. Edital: 11/09/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Endereço: Rua Botucatu, 740 - 5º Andar - Divisão de Compras, Vila Clementino - São Paulo/SP ou <https://www.gov.br/compras/edital/153031-5-90102-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 11/09/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 23/09/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ALINE CHRISTIAN ANDRADE
Pregoeira

(SIASGnet - 09/09/2024) 153031-15250-2024NE800647

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DIRETORIA DE CONVÊNIOS

NÚCLEO DE ACORDOS E CONVÊNIOS DE INOVAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 61/2024

Nº Processo: 23089.011416/2024-10. A Universidade Federal de São Paulo UNIFESP - CNPJ: 60.453.032/0001-74 e a Faculdade de Medicina da Universidade do Chile, resolvem celebrar o presente Acordo Geral de Cooperação Internacional nº 61/2024. Objeto: O presente instrumento tem como objeto desenvolver um conjunto de atividades de natureza acadêmica, cultural, científica e tecnológica que são de interesse mútuo. Fundamento Legal: Artigo 184 da Lei 14.133/21. Vigência: 09/09/2024 à 09/09/2029. Data de Assinatura: 09/09/2024.

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 44/2024

A Reitora da Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM, nomeada pelo Presidente da República, por meio do Decreto de 1º de junho de 2023, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 subsequente, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 44/2024 de Concurso Público, publicado no DOU de 09/09/2024, seção 3, páginas 81 a 90, conforme segue:

Onde se lê:

2. DO QUADRO DE VAGAS, ÁREAS DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO

LOTAÇÃO 04	Departamento de Fisioterapia Aplicada / ICS		
ÁREA CONHECIMENTO	Ciências da Saúde / Fisioterapia e Terapia Ocupacional		
PRÉ-REQUISITOS	Graduação em Fisioterapia e Doutorado em Fisioterapia ou áreas afins.		
VAGAS	1	REGIME TRABALHO	40 horas com Dedicção Exclusiva
CLASSE INICIAL	Adjunto A, 1	LIMITE APROVADOS	6

(...)

Leia-se:

2. DO QUADRO DE VAGAS, ÁREAS DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO

LOTAÇÃO 04	Departamento de Fisioterapia Aplicada / ICS		
ÁREA CONHECIMENTO	Ciências da Saúde/Fisioterapia e Terapia Ocupacional, Fisioterapia em Saúde do Trabalhador e Ergonomia, Saúde Coletiva com ênfase em Saúde do Trabalhador e Empreendedorismo, gestão e inovação em saúde e na Fisioterapia		
PRÉ-REQUISITOS	Graduação em Fisioterapia e Doutorado em Fisioterapia ou áreas afins.		
VAGAS	1	REGIME TRABALHO	40 horas com Dedicção Exclusiva
CLASSE INICIAL	Adjunto A, 1	LIMITE APROVADOS	6

(...)

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 39, DE 10 DE SETEMBRO DE 2024

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO EFETIVO DE VAGA DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA - ICEN

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA - UNILAB, nomeada pela Portaria Reitoria/Unilab nº 196, de 26 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 124, de 01/07/2024, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 885, de 03/08/2018, publicada no DOU nº 183 de 07/08/2018, alterada pela Portaria da Reitoria nº 906, de 09/08/2018, publicada no DOU nº 156 de 14/08/2018, no uso das atribuições a ela conferidas, de acordo com a lei 12.289, de 20.07.2010, publicada no DOU de 21.07.2010, em conformidade com item 9 do Edital nº 26/2024, publicado no DOU de 18/06/2024, Seção 3, Páginas 47 a 50, resolve homologar o resultado final do Concurso Público para provimento de vagas da Carreira de Magistério Superior do INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA - ICEN, processo SEI nº 23282.005654/2024-91, conforme discriminado abaixo:

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

EXTRATO Nº 071/2024

PROCESSO Nº 23089.007316/2024-81

OBJETO: Prorrogar até 15/03/2025, o prazo do Extrato de Termo Aditivo nº 018/2024, publicado no Diário Oficial da União em 08/03/2024, seção 3, página 142

CONTRATANTE: Universidade Federal de São Paulo.

CONTRATADO: JULIANA TIEMI SAITO KOMATI

FUNDAMENTO LEGAL: Parágrafo único do Artigo 4º da Lei nº. 8.745 de 09 de dezembro de 1993. VAGA: 0642325

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DIRETORIA DE COMPRAS, CONTRATOS E CONVÊNIOS

DIVISÃO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

COORDENADORIA DE CONVÊNIOS

EXTRATO DE ACORDO INTERNACIONAL Nº 5/2023

Processo: 23479.010879/2023-81. Partícipes: Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará - UNIFESSPA, CNPJ: 18.657.063/0001-80; NATIONAL UNIVERSITY OF SCIENCES AND TECHNOLOGY - NUST (Paquistão). Objetivo: Ambas as instituições devem fornecer todas as oportunidades possíveis em seus respectivos campi para estudantes do exterior, tanto na graduação quanto na pós-graduação. Vigência: 05 (cinco) anos a partir da data de assinatura. Assinatura: 06/09/2024. Signatários: Francisco Ribeiro da Costa, pela Unifesspa; Javed Mahmood Bukhari, pela NUST.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo aditivo nº 01 ao Contrato 07/2024, CONTRATANTE: Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM. CONTRATADO: João Pedro Maia. OBJETO: prorrogação do prazo de vigência do contrato original até 15 de dezembro de 2024, PROCESSO: 23085.003695/2024-70. DATA DE ASSINATURA: 10/09/2024. ASSINAM: Profa. Marinalva Vieira Barbosa e João Pedro Maia.

ESPÉCIE: Termo aditivo nº 01 ao Contrato 13/2024, CONTRATANTE: Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM. CONTRATADO: Marcos Allan da Silva Linhares. OBJETO: prorrogação do prazo de vigência do contrato original até 23 de março de 2025, PROCESSO: 23085.005888/2024-65. DATA DE ASSINATURA: 10/09/2024. ASSINAM: Profa. Marinalva Vieira Barbosa e Marcos Allan da Silva Linhares.

MARINALVA VIEIRA BARBOSA

Setor de Estudo: Matemática

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME
1º	007	LUCAS SIEBRA ROCHA
2º	002	RAFAEL ROCHA DE FARIAS
3º	003	JOSÉ DANUSO ROCHA DE OLIVEIRA
4º	004	JOHNATAN DA SILVA COSTA
5º	001	PEDRO PAULO ALVES OLIVEIRA

REBECA CAVALCANTE PINHEIRO LIMA

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato de Contrato Administrativo de Prestação de Serviços nº 008/2024 celebrado entre a Universidade Tecnológica Federal do Paraná Campus Dois Vizinhos e DANIEL VINICIUS KORB, que tem por objeto a contratação de professor substituto do magistério superior, Classe A, Assistente A, Nível 1, com Mestrado, em regime de trabalho de tempo integral, 40 horas semanais. Vigência: 09/09/2024 a 28/02/2025. Data da assinatura: 09/09/2025.

